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Программное содержание:
Обучающие задачи:
-Упражнять в счете в пределах 10 в прямом и обратном порядке
-упражнять детей в пространственной ориентации на плоскости при выполнении графических диктантов
-Закрепить знания о геометрических фигурах и умения работать с ними
-Закрепить знания о составе чисел в пределах 10 из двух меньших чисел.
Развивающие задачи:
-создавать условия для развития логического мышления, сообразительности, внимания
Воспитательные задачи:
-Воспитывать желание выполнять задания воспитателя
-воспитывать интерес к математическим занятиям

Демонстрационный материал: «письмо», плакат города из геометрических фигур, числовые домики для проверки, сундучок с конфетами
Раздаточный материал: набор цифр на каждого ребенка, карточки с заданиями (геометрические фигуры), цветные карандаши, простые карандаши, листы в клеточку, карточки  с числовыми домиками.



Ход занятия
Сегодня утром к нам приходил почтальон и оставил письмо от Королевы всех наук – Математики. Наверное, она хочет пригласить нас в свое королевство. Но, прежде чем туда отправиться, проведем маленькую разминку.
Разминка:
-Какое сейчас время года?
-День, а за ним…?
-Четвертый, а за ним…?
-Сколько пальцев на  одной руке?
-Как называется 3-й день недели?
-Сколько раз в году бывает день рождения?
Молодцы, вы очень внимательны, правильно отвечали на все вопросы.
Путь в замок, Королевы Математики проходит через множество математических островов, которые мы должны посетить, выполнив на них задания.
Итак, остров «Забавные цифры»
(выкладывание числового ряда от 1 до 10)
-посчитай числа по порядку
-попробуй посчитать по-другому – обратный счет
-назови соседей числа 6, 2, 4, 9.
Молодцы, вы отлично справились с заданием.
Теперь отправляемся на остров «Волшебные фигуры»
Посмотрите, на нем построен необычный город (Приложение 1).
(плакат города с постройками из геометрических фигур – башня, замок, дом, елки)
-из каких геометрических фигур построен дом? елка? башня? замок?
-закрась геометрические фигуры в середине квадрата, за кругом 
(Приложение 2).
-продолжи ряд, сохраняя установленный порядок (Приложение 3). 
Это задание у вас не вызвало затруднений, молодцы!
А сейчас, ребята, давайте немного отдохнем. Нас ждет физкультминутка.
Быстро встаньте, улыбнитесь,
Выше, выше потянитесь
Ну-ка, плечи распрямите,
Поднимите, опустите,
Влево, вправо повернитесь
Сели-встали, сели-встали
И на месте поскакали.
Выполняем задания на острове «Умелый карандаш»
(графический диктант)
2 клеточки по диагонали влево вверх, 2 -вправо, 1-вверх, 1 -вправо. 2 -вверх, 2- вправо, 1 -вниз, 1 -влево, 1 -вниз, 1- вправо, 1 -вниз, 2 -вправо, 2- по диагонали влево вниз, 3 –влево.
Что у вас получилось? (корабль)
Молодцы, все правильно выполнили.
А наше путешествие продолжается. Мы отправляемся на остров «Числовые домики».
Вам нужно заселить в числовые домики жильцов. А сколько жильцов можно поселить на каждом этаже вам покажет цифра на крыше домика 
(Приложение 4).
Это задание показало, что вы можете справиться с любыми трудностями. Молодцы!
Вот и замок Королевы Математики. Ребята, вы выполнили все задания, сегодня все дети работали хорошо. За это Королева Математики приготовила вот этот сундучок. Заглянем в него? Посмотрите, это сладкие гостинцы!



Приложение


Приложение 1
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Приложение 2
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Приложение 3
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Приложение 4
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